

“十大最美公交司机”请您当评委

全市公交行业推广“五心服务法”



本报讯(记者包凌雁 通讯员方新年 毛敏尔)“文明服务、最美公交”主题活动昨日启动,从现在开始至年底,我将在全市公交行业评选出“十佳满意公交示范线路”、“十佳公交示范现场站”和“十大最美公交司机”。入围名单出炉后,主办单位还将邀请市民一起来投票,产生最终的获奖名单。

在去年市公交总公司开展的“公

好司机”评选基础上,今年的评选范围扩大,评选要求提高。

“最美公交司机(公交示范岗)”要求:生产数据位列本企业前茅;三年内无有责投诉及媒体曝光事件;无各类责任行车事故,严格执行文明礼让斑马线操作标准;人性化服务有创新之举;在本企业或线路中模范表率作用突出等。

“满意公交示范线路”要求:无经

济支出3000元(含)以上的责任事故,安全车公里比率 ≥ 0.85 ;线路团队凝聚力强,具有团队合作精神,线路成员互帮互助,工作氛围良好,无拉帮结派、搞小团体现象等。

“公交示范现场站”要求:能为群众提供高效快捷的服务;车辆停放整齐有序;驻站线路首末班执行率达到100%;1年内场站无乘客投诉或媒体曝光事件等。

城市客运管理局负责人介绍,此次评选活动先由全市各大公交企业自选,然后再公开“对决”,最后由市民投票产生最终的获奖名单。

除了评选上述三大奖项外,在“文明服务、最美公交”主题活动开展期

间,我市公交企业将开展“五心服务法”宣传推广活动。“五心服务法”是全国五一劳动奖章获得者、市公交总公司36路公交车司机陈霞娜总结提炼的:“对待老年乘客要热情细心;对待外地乘客要真诚耐心;对待儿童乘客要爱护关心;对待特殊乘客要照顾爱心;对待公司同事要互助热心。”昨天的活动启动仪式上,陈霞娜与同行们分享了“五心服务法”工作心得。

在今天的“无车日”活动中,市公交总公司等公交企业还将邀请一批市民代表,亲身体验公交GPS智能调度、现代化洗车设备、清洁能源公交车等,感受公交文化,更多地理解和支持公共交通事业的发展。

宁波口岸首次截获“神奇减肥品”奇雅子

本报讯(张正伟 周波 何勤 王淑明 万勇)网络上流传的“神奇”减肥食品,原是我国禁止入境的生物种子。8月25日,宁波检验检疫局机场办工作人员在查验一批来自澳大利亚的入境快件时,发现了一袋奇雅子种子,当场作了销毁处理,这是浙江口岸首次在入境快件中截获该种植物种子。



图为被截获的奇雅子种子。

笔者登录淘宝网发现,奇雅子很是走红,售价从几十元到几百元不等。据商家介绍,奇雅子遇水变成凝胶状且膨胀多倍,入胃形成膜状,减慢淀粉化合物的吸收,具有一定的减肥效果。宁波检验检疫局工作人员告诉记者,奇雅子学名茨欧鼠尾草(Salvia Hispanica L.),薄荷类植物,原产地在美洲。

然而,这种“神奇”的减肥食品却是国家质检总局认定的“具有繁殖能力的植物保健品”,严禁随旅客携带物、邮寄物非法入境。检验检疫人员为笔者做了一次实验:几粒奇雅子种子放在湿润纸巾上不久,一丝丝绿芽就萌发出来。“奇雅子外形跟芝麻很像,但繁殖力不知比芝麻强多少倍,遇水或者湿润的土壤就疯长。”

实验人员告诉笔者,奇雅子属于非我国原生物种,传入后可能会形成优势种群,破坏我国的生物多样性。

近年来,部分市民追求时尚、新潮和猎奇,经常从网络上购买“肉肉”、巴西龟等禁止入境的动植物。殊不知,一个小小的包裹就可能破坏生态平衡。根据我国相关规定,种子、苗木等具有繁殖能力的植物材料,需提供我国审批单和国外官方植物检疫证书,否则禁止种子入境。宁波检验检疫局工作人员提醒广大网友,购买海外动植物及其产品前务必关注国家相关法律规定,避免遭受不必要的损失。

网上送服务、晒信息、促执行 宁波法院阳光司法服务平台启用

本报讯(记者王晓峰 董小芳 通讯员贺露)市中级人民法院昨日召开新闻发布会,通报全市两级法院司法公开情况。记者从会上获悉,我市在推进阳光司法方面取得了骄人的业绩。随着宁波法院阳光司法服务平台的正式运行,我市司法公开的深度和广度将进一步拓展。

近年来,宁波两级法院阳光司法水平不断提升,宁波中院和鄞州法院先后被最高法院确定为“全国司法公开示范法院”。而在今年年初中国社科院发布的《中国司法透明度指数报告(2013)》中,宁波中院司法透明度指数排名位列全国较大的49个城市中级人民法院第一,在81家法院中排名第二。

近日正式启用的宁波法院阳光司法服务平台,集“网络化、集成化、服务化”于一体,市民登录宁波法院网就能看到这个平台。它集成了审判流程公开、裁判文书公开、执行信息公开三大司法公开平台,整合链接了中国裁判文书网、浙法公开网、淘宝拍卖会、全国法院失信被执行人信息查询系统等网站内容后,最终形成了综合性、全方位的阳光司法服务平台。

律师、诉讼当事人和社会公众足不出户,就能通过这一平台查阅大多数司法信息,与法院和法官互动。借助平台的网上预立案申请系统,当事人点点鼠标便可以将立案材料提交给法院,审批时间为7个工作日。预立案申请通过后,当事人便可以将网上预立案提交的材料一次性拿到法院立案窗口立案,免去来回奔波之苦。此外,当事人可以通过平台查询案件进展、预约下载庭审视频、查找裁判文书、交纳诉讼费、联系法官答疑、参与和围观司法拍卖、查阅失信被执行人名单等等。

各类信息“晒”上网,这是平台的另一大特色。除了大量的裁判文书上网“晾晒”外,通过平台还可以“零时差”观看庭审实况。北仑法院不久前通过官方微博直播了一起污染环境刑事案件的庭审,吸引了25000余人次观看。

曝光“老赖”、促进执行也是这个平台的主要功能。最近3年来,我市两级法院建立了执行信息公开平台,通过各种方式对失信被执行人进行曝光,仅去年一年就曝光“老赖”2288名。阳光司法服务平台整合了此类信息,在方便市民查询的同时,也是给予失信被执行人信用惩戒,压缩“老赖”的生存空间。



昨天上午,2台Nao机器人在“小苹果”音乐的伴奏下翩翩起舞。当天,宁波工程学院暑期社会实践机器人团队来到海曙区西门街道社区,向45名青少年推广机器人科普知识。该机器人团队近日在全国机器人比赛中获得机器人短跑、八人舞、体操3个一等奖的好成绩。(严龙 陈力军 傅燕 摄)

望湖宾馆将变身“设计之门”

本报讯(记者张正伟 海曙记者站许玉芬 张黎升 通讯员谷叶)昨天上午,宁波大音文化创意发展有限公司与望湖宾馆业主单位正式签订承租协议,对该幢老楼进行综合改造。一年后,这座建于上世纪90年代的老建筑将涅槃重生,成为“设计之门”,专门孵化宁波创意人才和发展相关产业。

望湖宾馆是海曙区第四个用于发展文化产业的改造项目。近年来,海曙区紧紧立足文化商贸核心区的定位,通过有机改造,将区内“老底子”楼宇、厂房和历史街区打造成现代与传统相结合的文化创意产业集聚区。2008年,新芝路8号旧厂房改造为全市首家LOFT创意园;2012年,鼓楼创意历史街区专门辟出一块民俗文化创意产业功能区;2013年,启运路86号旧厂房摇身一变,成为全省首家微电影产业园。

位于长春路38号的望湖宾馆共

7层,总建筑面积4300余平方米。两年前,宾馆歇业,不少餐饮企业、经济型酒店上门洽谈租赁经营事宜,但都被月湖街道“挡”了回去。“宾馆紧邻月湖公园,一个小小的包裹就可能破坏生态平衡。”月湖街道很看重这块宝地,四处奔走为宾馆改造寻找“意中人”。最终,近年来屡获设计大奖的大音公司接得“绣球”,立志将望湖宾馆打造成月湖畔新的文化名片和设计地标。

大音公司将未来的这座创意综合体命名为“设计之门”。它是一个以设计为核心的设计师创意综合体验平台,有创意店面、设计师咖啡、走廊书吧和装饰材料展示厅等为创意设计服务的全套设施。大音公司负责人邱乾告诉笔者,“设计之门”借鉴了综合商业体的成功模式,以室内设计产业为主体,同时带动酒店、餐饮、娱乐、休闲产业发展。目前,已有100多位本土设计师与“设计之门”达成入驻意向。

一群小学生设立“情暖人间”基金

本报讯(杨静雅 蔡怀书)昨日,宁波市实验小学一个班级家委会的6位家长,带着18名学生来到市慈善总会,接受了一次慈善教育,并捐款10500元,建立宁波市实验小学中队“情暖人间”基金,主要用于助

学、助医、助困。据介绍,自从前年个人小额冠名基金推出以来,爱心人士共在市慈善总会设立小额冠名基金57个,基金规模373万元,目前到位善款297.2万元。



Sunka
动感料理
四喜小锅

用手!用手!只用手!

Sunka 动感料理
宁波首家无餐具餐厅
激情演绎疯狂新吃法
没有复杂繁琐的刀叉碟碗
没有循规蹈矩的用餐仪式
吃烧烤,咱直接上手!
新鲜的秋叶蟹,肥美的青口贝,
Q弹的小鱿鱼……
近百种野生海鲜让你过瘾留香

速卡动感料理·无餐具餐厅

8月28日疯狂来袭

开业大礼, 疯狂活动畅享季

活动一: 8月28日 开业大典——泳装派对HIGH起来
开业当晚, 凡穿泳装前来的宾客, 即可免费享用2人套餐一份(限前100位)

活动二: 开业享折扣好礼, 800元大礼包疯狂派送

A、8月28日至9月4日, 现金(含信用卡)消费(不含赠送菜肴部分金额), 即享菜肴全额8折优惠(烟酒除外), 并赠送价值800元的SUNKA豪华大礼包一份, 送完为止。

B、9月5日至9月15日, 现金(含信用卡)形式消费(不含赠送菜肴部分金额), 即享菜肴全额8.5折优惠(烟酒除外), 并赠送价值800元的SUNKA豪华大礼包一份, 送完为止。

C、9月1日至9月15日, 凡在向阳渔港旗下所有门店现金(含信用卡)正价消费, 即可获赠价值800元的SUNKA(速卡)豪华大礼包一份, 仅限3000份, 送完为止。



疯狂活动抢鲜报:

9月6日至9月12日 动感HIGH礼—红色主题周, 极品海鲜抢先品

9月13日 动感情侣派对——情侣摸贝猜猜猜

9月16日至9月22日 80后主题派对——我是80后我骄傲

9月23日至9月30日 微关注 享动感好礼

和义大道购物中心一层1036号\二层2032号
TEL: 574-8389 7777